
 

UZAKTAN EĞİTİM SÜRECİ 

ÖĞRENCİ MEMNUNİYET ANKETİ 

Aşağıdaki anket, pandemi sürecinde uzaktan eğitimle yürütülen ders ve sınavlar için 

öğrencilerin memnuniyet oranlarını ölçmek amacıyla ÖBS sistemi üzerinden online 

olarak 1-12 Haziran 2020 tarihleri arasında uygulanmıştır. Sorular, Akreditasyon-Kalite 

ve Stratejik Plan Komisyonu tarafından hazırlanmış olup, Eczacılık Fakültesi 

Dekanlığının onayı ile uygulanmıştır.  

Değerli öğrencimiz,  

COVID-19 salgını nedeniyle eğitim-öğretimimize uzaktan eğitim ile devam ettiğimiz bu 

günlerde sistemin daha sağlıklı yürütülebilmesi ve uygun geri bildirimlerin yapılabilmesi 

açısından anketimize katılmanız büyük önem taşımaktadır. 

 

Cinsiyetiniz? 

o Kadın 

o Erkek 

Sınıfınız 

o 1. Sınıf 

o 2. Sınıf 

o 3. Sınıf 

o 4. Sınıf 

o 5. Sınıf 

Uzaktan eğitim derslerini hangi 

cihazlardan takip ediyorsunuz? 

o Bilgisayar 

o Akıllı telefon 

o Tablet 

 

 Kesinlikle 

Katılıyorum 

Katılıyorum Kararsızım Katılmıyorum Kesinlikle 

Katılmıyorum 

1 Uzaktan Eğitim ile ders 

içeriklerine kolaylıkla 

ulaşabiliyorum. 

     

2 Derslerde kullanılan eğitim 

materyalleri ihtiyaçlarımı 

karşılıyor. 

     

3 Uzaktan Eğitimin örgün 
eğitimde yer alan teorik 

derslerde kullanılabileceğini 
düşünüyorum. 

     

4 Uzaktan Eğitimin örgün 

eğitimde yer alan uygulamalı 

derslerde kullanılabileceğini 
düşünüyorum. 

     

5 Uzaktan eğitim sistemine 

yüklenmiş olan ders 
içeriklerini düzenli olarak 

takip etmem gerektiğini 

düşünüyorum.  

     

6 Uzaktan Eğitim sisteminde 
yaşadığım sorunlar ve çözüm 

yollarıyla ilgili yetkililere 

kolaylıkla ulaşabildim. 

     

7 Aldığım derslere ait canlı 

dersleri düzenli olarak takip 

ediyorum. 

     

8 Katılmadığım canlı derslerin 
kayıtlarına sonradan 

rahatlıkla ulaşıp 

izleyebiliyorum. 

     

9 Uzaktan eğitim dersleri tarih 

ve süreleri önceden ilan 

edilip bize duyuruldu. 

     

10 Uzaktan eğitim sisteminin 

teknik altyapısı yeterlidir. 

     



11 Uzaktan eğitimde ders veren 

öğretim üyelerine 

anlayamadığım konuları 

sorabiliyorum. 

     

12 Uzaktan eğitim sisteminden 

genel olarak memnunum. 

     

13 Uzaktan eğitim sistemi 

benim için salgın günlerinde 
yararlı olmuştur. 

     

14 Uzaktan eğitim derslerinin 

değerlendirilmesi 
yöntemlerinin ödevlendirme 

ile yapılması faydalıdır.  

     

15 Sınav yöntemi ile uzaktan 
eğitim derslerinin 

değerlendirilmesini doğru 

buluyorum. 

     

 

1. Uzaktan Eğitim ile ders içeriklerine kolaylıkla ulaşabiliyorum. 

 

Total=100

19.00%  Kesinlikle Katılıyorum

25.00%  Kararsızım

35.00%  Katılıyorum

8.00%  Kesinlikle Katılmıyorum

13.00%  Katılmıyorum

 
 

2. Derslerde kullanılan eğitim materyalleri ihtiyaçlarımı karşılıyor. 

 

Total=100

10.00%  Kesinlikle Katılıyorum

30.00%  Kararsızım

18.00%  Katılıyorum

19.00%  Kesinlikle Katılmıyorum

23.00%  Katılmıyorum

 
 

 

 

 

 

 



3. Uzaktan Eğitimin örgün eğitimde yer alan teorik derslerde kullanılabileceğini 

düşünüyorum. 

Total=100

15.00%  Kesinlikle Katılıyorum

28.00%  Kararsızım

22.00%  Katılıyorum

18.00%  Kesinlikle Katılmıyorum

17.00%  Katılmıyorum

 
 

4. Uzaktan Eğitimin örgün eğitimde yer alan uygulamalı derslerde 

kullanılabileceğini düşünüyorum. 

Total=100

10.00%  Kesinlikle Katılıyorum

21.00%  Kararsızım

9.00%  Katılıyorum

42.00%  Kesinlikle Katılmıyorum

18.00%  Katılmıyorum

 
5. Uzaktan eğitim sistemine yüklenmiş olan ders içeriklerini düzenli olarak takip 

etmem gerektiğini düşünüyorum. 

Total=100

20.00%  Kesinlikle Katılıyorum

19.00%  Kararsızım

51.00%  Katılıyorum

7.00%  Kesinlikle Katılmıyorum

3.00%  Katılmıyorum

 
 

 

 

 



6. Uzaktan Eğitim sisteminde yaşadığım sorunlar ve çözüm yollarıyla ilgili yetkililere 

kolaylıkla ulaşabildim. 

Total=100

12.00%  Kesinlikle Katılıyorum

36.00%  Kararsızım

29.00%  Katılıyorum

12.00%  Kesinlikle Katılmıyorum

11.00%  Katılmıyorum

 
7. Aldığım derslere ait canlı dersleri düzenli olarak takip ediyorum. 

Total=100

16.00%  Kesinlikle Katılıyorum

27.00%  Kararsızım

36.00%  Katılıyorum

13.00%  Kesinlikle Katılmıyorum

8.00%  Katılmıyorum

 
 

8. Katılmadığım canlı derslerin kayıtlarına sonradan rahatlıkla ulaşıp 

izleyebiliyorum. 

Total=100

16.00%  Kesinlikle Katılıyorum

25.00%  Kararsızım

35.00%  Katılıyorum

12.00%  Kesinlikle Katılmıyorum

12.00%  Katılmıyorum

 

 

 

 

 



9. Uzaktan eğitim dersleri tarih ve süreleri önceden ilan edilip bize duyuruldu. 

Total=100

18.00%  Kesinlikle Katılıyorum

24.00%  Kararsızım

36.00%  Katılıyorum

13.00%  Kesinlikle Katılmıyorum

9.00%  Katılmıyorum

 
 

10. Uzaktan eğitim sisteminin teknik altyapısı yeterlidir. 

Total=100

11.00%  Kesinlikle Katılıyorum

29.00%  Kararsızım

17.00%  Katılıyorum

25.00%  Kesinlikle Katılmıyorum

18.00%  Katılmıyorum

 

 

11. Uzaktan eğitimde ders veren öğretim üyelerine anlayamadığım konuları 

sorabiliyorum. 

Total=100

13.00%  Kesinlikle Katılıyorum

33.00%  Kararsızım

29.00%  Katılıyorum

14.00%  Kesinlikle Katılmıyorum

11.00%  Katılmıyorum

 

 

 



12. Uzaktan eğitim sisteminden genel olarak memnunum. 

Total=100

12.00%  Kesinlikle Katılıyorum

28.00%  Kararsızım

24.00%  Katılıyorum

20.00%  Kesinlikle Katılmıyorum

16.00%  Katılmıyorum

 
13. Uzaktan eğitim sistemi benim için salgın günlerinde yararlı olmuştur. 

 
Total=100

17.00%  Kesinlikle Katılıyorum

25.00%  Kararsızım

32.00%  Katılıyorum

15.00%  Kesinlikle Katılmıyorum

11.00%  Katılmıyorum

 
14. Uzaktan eğitim derslerinin değerlendirilmesi yöntemlerinin ödevlendirme ile 

yapılması faydalıdır. 

Total=100

25.00%  Kesinlikle Katılıyorum

27.00%  Kararsızım

35.00%  Katılıyorum

9.00%  Kesinlikle Katılmıyorum

4.00%  Katılmıyorum

 
15. Sınav yöntemi ile uzaktan eğitim derslerinin değerlendirilmesini doğru 

buluyorum. 

Total=100

15.00%  Kesinlikle Katılıyorum

31.00%  Kararsızım

23.00%  Katılıyorum

19.00%  Kesinlikle Katılmıyorum

12.00%  Katılmıyorum

 


